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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2010
 
Às nove horas do dia vinte e cinco de novembro de dois mil e dez, na Câmara Municipal
de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont Machado de
Araújo, Presidente, iniciou-se septuagésima quarta Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Flávio Andrade, que fizesse a chamada
inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo
Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa,
totalizando sete Vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta
a presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$
71.500,00 e 15.400,00. Ofício circular nº 883/10, do senhor Ronald de Carvalho Guerra,
Presidente do Codema, solicitando indicação de dois membros desta Casa para compor
o Conselho Municipal de Meio Ambiente. Ofício nº 871/2010, do Dr. Flávio Tadeu Destro,
Delegado Regional de Polícia Civil, em resposta à Representação 54/10, dos Vereadores
Júlio Ernesto e Flávio Andrade. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto
de Lei Complementar nº 21/10, que altera a Lei Complementar n° 16, de 30 de dezembro
de 2003, que dispõe sobre o ISSQN e dá outras providências, de autoria do Prefeito
Municipal. Projeto de Lei nº 98/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o
pagamento, a título de indenização, ao senhor José Roque Vitorino, de autoria do
Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº 99/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o
pagamento, a título de indenização, à empresa SC Distribuidora Ltda, de autoria do
Prefeito Municipal. Projeto de Lei nº 100/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o
pagamento, a título de indenização, ao senhor Eli Camilo Martins, de autoria do Prefeito
Municipal. Projeto de Lei nº 101/10, que autoriza o Poder Executivo a efetuar o
pagamento à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, de autoria do Prefeito
Municipal. Projeto de Resolução nº 28/10, que altera o Inciso III do Artigo 8º da
Resolução nº 19/2004, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de
Ouro Preto, de autoria de diversos Vereadores. Projeto de Resolução nº 28/10, que
autoriza a conversão de um mês de férias prêmio em espécie, de autoria da Mesa da
Câmara. INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores
presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs 270/10, da Vereadora
Regina Braga, solicitando construção e instalação de laboratórios de informática na
escolas municipais do distritos de Glaura e Miguel Burnier e subdistrito do Motta; 275/10,
da Vereadora Regina Braga, solicitando subvenção social à Coorporação Musical
Sagrados Corações de Jesus e Maria, ao Projeto Estação Cultural, à Banda do Congado
Nossa Senhora do Rosário e Santa Efigênia (todas de Engenheiro Corrêa) e às
Associações Comunitárias dos distritos de Engenheiro Corrêa e de Glaura, da localidade
do Motta, Serra do Mesquita e do Engenho D"água e do bairro Santa Cruz; 276/10, do
Vereador Silmério Rosa, solicitando equipe técnica para atender no CRAS de Antônio
Pereira, para que possam orientar e acompanhar as construções habitacionais de
interesse social referentes ao projeto de lei nº 58/2010; 277/10, do Vereador Silmério
Rosa, solicitando a construção de um ginásio com quadra coberta no distrito de Antônio
Pereira; 278/10, do Vereador Flávio Andrade, solicitando repassar subvenção à
Irmandade de Nossa Senhora dos Prazeres, de Lavras Novas, para realizar as obras de
restauração da parte interna do templo; 279/10, do Vereador Leonardo Barbosa,
solicitando que se providencie a limpeza e retirada de entulho e lixo domiciliar no córrego
localizado à rua José Pedro de Meira, bairro São Cristóvão. REPRESENTAÇÕES:
Foram aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas as Representações nºs
55/10, de diversos Vereadores, a ser encaminhada ao senhor Sebastião Abreu Ferreira,
Coordenador do Departamento Nacional de Infraestrutrura de Transporte - DNIT, a fim
de que providencie, em caráter de urgência, a reconstrução de duas lombadas na
Rodovia Rodrigo Melo Franco de Andrade, próximo ao trevo do bairro Saramenha de
Cima, no município de Ouro Preto; 56/10, da Vereadora Regina Braga, a ser
encaminhada ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte (DNIT)
solicitando a construção de quebras molas em alguns trechos da BR 356, no município
de Ouro Preto. MOÇÕES: Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável à Moção nº 32/10, da Vereadora Crovymara
Batalha, que concede Moção de Aplauso ao Projeto Cantaria; aprovada por oito votos,
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estando ausente da reunião o Vereador Maurício Moreira. O Presidente registrou a
presença do Vereador Ricardo Lara, de Passatempo. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial, a fim de ouvir o senhor Anderson
Clessio de Almeida, para falar sobre segurança pública. ORADORES: Vereadora Regina
Braga: Falou sobre o Dia Internacional da Violência Contra a Mulher; disse que a
questão da mulher será prioridade no Governo da Dilma; afirmou que as mulheres têm
muito a contribuir com o povo; leu algumas palavras de Efigênia Carabina sobre a luta
contra a violência contra a mulher. Vereador Flávio Andrade: Falou sobre o trânsito na
Travessa Maria Luzia de Souza; disse que havia sugerido que aquela rua fosse fechada
por causa de acidentes; informou que essa semana quase aconteceu outro acidente;
disse que está tratando uma reunião com a Ourotran e os moradores da rua para que se
impeça o trânsito de veículos pesados. Vereador Silmério Rosa: Informou que houve
uma erosão em Antônio Pereira em uma rua próxima ao cartório; pediu à Secretaria de
Obras que envie uma equipe para lá para refazer o calçamento. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a reunião foi novamente transformada em Especial, a fim de ouvir o
Vereador Ricardo Lara, do município de Passatempo, que veio conhecer os trabalhos da
reunião Itinerante. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto
de silêncio em Homenagem Póstuma a Hudson Marcos, a pedido da Vereadora
Crovymara Batalha. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa e Regina Braga,
totalizando oito. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Moisés Rodrigues e Regina Braga.
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